

**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 22.12. 2022**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința de îndată a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai .

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș pentru anul 2023-2024;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Asigurare continuitate strada Radu lui Anghel,sat Moșteni-Greci,comuna Boțești, județul Argeș ”
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022;
5. Diverse.

Dna președinte de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se votează cu 9 voturi pentru.Dna președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș pentru anul 2023-2024 și dă cuvântul dnei secretar

general pentru a prezenta referatul nr. 4869/19.12.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **62/ 2022** .

Dna secretar general arată că s-a emis avizul din partea Inspectoratului Județean Argeș pentru structura școlară pentru anul 2023-2024 fapt pentru care trebuie aprobată această structură printr-o hotărâre de consiliu. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 60 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 60/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

**3.** Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind” Asigurare continuitate strada Radu lui Anghel, sat Moșteni-Greci, comuna Boțești, județul Argeș ” și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 4907/20.12.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **63/ 2022** .

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 63 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 61/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

**4.** Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și dă cuvântul dreei consilier pentru a prezenta referatul nr. 4923/21.12.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **64/ 2022** .

Dra consilier arată că prin HG nr 1508/2022 s-a alocat suma de 70 mii lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului și trebuie rectificat bugetul local cu această sumă.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 64 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 62/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

#### **5. Diverse.**

Dl primar urează sărbători fericite tuturor consilierilor și mulțumește pentru activitatea desfășurată.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Enache Elena Daniela

**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu

